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Цель: формирование эмоционально-доверительных взаимоотношений 

родителей и детей посредством совместного праздничного досугового 

мероприятия. 

Задачи: 

- создать условия для сплочения детско-родительских отношений посредством 

проведения праздничного мероприятия с родителями; 

- создать условия для доверительных взаимоотношений между мамами и 

детьми посредством включения их в совместную деятельность, развития 

мелкой моторики рук; 

- способствовать воспитанию у детей доброго, внимательного отношения к 

маме, стремления ей помогать, радовать ее. 

Материалы и оборудование: два больших картонных цветка, мак и василек, с 

одинаковым количеством лепестков, разрезанные отдельно сердцевины и 

лепестки; ширма, шляпы, бусы, браслеты, сумочки, юбки, платки, ободки; 2 

ведерка, муляжи фруктов и овощей, 2 обруча; воздушные шары по количеству 

детей. 
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Ход мероприятия: 

Воспитатель: Здравствуйте, уважаемые наши, мамы! Уже стало традицией у 

нас в России каждое последнее воскресенье ноября отмечать День матери. 

Сегодня праздник. А в праздник принято дарить подарки. Мы решили не 

отступать от этой замечательной традиции и в самом начале нашего праздника 

подарить мамам то, что, с одной стороны, будет таким же, как у всех, а с другой 

стороны, будет восприниматься каждой из вас как что-то очень 

индивидуальное. Встречайте! Лучший подарок – это ваши дети.  

 Звучит фонограмма «Песенка Мамонтёнка».  

Дети заходят в зал и встают у центральной стены. 

(Звучит лирическая музык) 

Воспитатель:  

Свет мой, зеркальце, скажи, 

Да всю правду доложи: 

Кто на свете всех мудрее, 

Всех любимей и добрее? 

И ей зеркальце в ответ: 

Все тут девицы прекрасны, 

В том, конечно, спора нет! 

Только есть такое слово, 

Что дороже дорогого! 

В этом слове первый крик, 

Радость солнечной улыбки. 

В этом слове - счастья миг 

Дорогой и очень близкий. 

Это слово - МАМА! 

 

Дети читают стихи. 

1.Мамочка как бабочка, весёлая, красивая, 

Ласковая, добрая – самая любимая. 

Мамочка со мной играет и читает сказки. 

Для неё ведь нет важней, меня – голубоглазки. 

 

2. Мама, очень – очень я тебя люблю. 

Так люблю, что ночью в темноте не сплю 

Вглядываюсь в темноту, утро тороплю 

Я тебя всё время, мамочка люблю. 

Вот и солнце встало, вот уже рассвет, 

Никого на свете лучше мамы нет. 

 



4 
 

3.Слово «мама» такое родное, 

Очень тёплое, очень живое. 

Если страшно мне, громко я «мама» кричу! 

Если радостно - нежно его прошепчу. 

 

4.Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать, 

С каждым годом быть всё краше 

И поменьше нас ругать. 

 

5.Пусть невзгоды и печали, 

Обойдут вас стороной, 

Чтобы каждый день недели, 

Был для вас как, выходной. 

 

6. Мы хотим, чтоб без причины, 

Вам дарили бы цветы. 

Улыбались все мужчины, 

От вашей чудной красоты. 

 

Воспитатель:  А вот как наши замечательные мамы по утрам наводят красоту, 

собираясь н работу, знают их дочки. 

Танец «Модница» 

Воспитатель:  

Какой танец! Это просто красота! 

Он у нас, скажу вам честно, 

Получился интересным. 

А сейчас, спешу позвать вас поиграть в озорные игры.  

Кто со мной? 

 

Игра: собери цветок для мамы. 

Заранее готовят два больших картонных цветка, мак и василек, с одинаковым 

количеством лепестков. Цветы разрезают на лепестки и сердцевины. 

Раскладывают на столе или на полу в беспорядке. Двое игроков – родитель и 

ребенок по сигналу собирают цветок, каждый свой. Выигрывает тот, кто 
быстрее справился с заданием. 
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Воспитатель: Дорогие наши мамочки! Сколько бессонных ночей вы провели у 

детских кроваток? Вы вскакивали с постели, услышав голосок своего ребенка. 

И уж как никто другой, вы запомнили голоса своих любимых чад. Узнать 

своего плачущего ребенка вам не составит большого труда. 

Игра: «Узнай ребенка по голосу». Сейчас ваши дети будут плакать как в 

детстве, то есть говорить «Уа-уа». Ваша задача – узнать голос своего 

ребенка (дети идут за ширму и по очереди «плачут»). 

Воспитатель: Мамочка у каждого ребенка самая добрая, самая любимая, самая 

красивая. Много у мамы праздничных нарядов, украшений. Отгадайте, ребята, 

загадки, о том, что любит ваша мама? 

В ушках маминых сверкают, 

Цветом радуги играют. 

Серебрятся капли-крошки 

Украшения…(сережки) 

Чтобы быть красивой маме, 

Нужно тушь взять и румяна. 

И накрасить губы надо 

Перламутровой…(помадой) 

Всех лохматых расчесать, 

Кудри в косы заплетать, 

Делать модную прическу 

Помогает нам…(расческа) 

 

Воспитатель. Наши мамы не только умные и красивые, но они еще следят за 

модой, а девочки от них не отстают. Итак, наш следующий конкурс чисто 

женский, потому приглашаются две мамы и девочки. 

Конкурс «Наши модницы» 

На столе у нас наряды для мам. Девочки встают вокруг стола и все вместе 
наряжают мам. Мамы проходят круг почета, показ дефиле. 

Дети берут на столе украшения и наряжают своих мам. 

Воспитатель: Какие молодцы! Какие красивые у вас мамы! А сейчас мы 

проверим, как вы ей помогаете по дому. Игра «Помоги маме сварить суп, 
компот» 

Две команды детей. Две мамы держат в руках ведерки, перед ними на 

некотором расстоянии на полу в обруче лежат овощи и фрукты одинакового 
количества. Дети должны их правильно рассортировать. 

Воспитатель: Суп готов, компот тоже! Какие же вы все замечательные 

помощники! 

Звучит мелодия “Ветер перемен” Дети уходят из зала за шарами. 
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Воспитатель:  

За день до своего рождения ребенок спросил у Бога: 

– Я не знаю, зачем я иду в этот мир. Что я должен делать? 

Бог ответил: 

– Я подарю тебе ангела, который всегда будет рядом с тобой. Он все тебе 

объяснит. 

– Но как я пойму его, ведь я не знаю его язык? 

– Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед. 

– Как и когда я должен вернуться к тебе? 

– Твой ангел скажет тебе все. 

– А как зовут моего ангела? 

– Неважно как его зовут, у него много имен. Ты будешь называть его МАМА! 

 

Воспитатель: Наши мамы отдают свои сердца детям безвозмездно, в этих 

сердцах вся забота, любовь, нежность и ласка. И мы вам хотим подарить 

частичку нашего сердечка, хотя ещё маленького, но тоже любящего. 

Звучит песня про маму, дети заходят снова с шариками – сердечками. 

(После танца дети дарят сердечки мамам) 

Воспитатель: Ребятки, сегодня с вами на празднике ваши мамы, бабушки. 

Покажите, как сильно вы любите своих мам, обнимите их крепко-крепко. 

Наш вечер подошел к концу. Мы благодарим всех участников конкурса за 

доставленное удовольствие и праздничное настроение. Пусть совместная 

подготовка к праздникам и ваше участие в них в детском саду, останется 

навсегда доброй традицией вашей семьи. Спасибо за ваше доброе сердце, за 

желание побыть рядом с детьми, подарить им душевное тепло. Нам очень 

приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза 

детей. 

 


